Контрольная работа по УЭТ
1. Дайте определение:

1) производительность труда,
2) групповая эффективность труда.

2.  Ответьте на вопрос: Роль эффективности труда в социально-экономической системе, ее сущность и функции.


3. Решите задачи:

1) Выработка продукции в час составляет 12 деталей. Трудоемкость после внедрения новой технологии снизилась на 20%. Определите, как изменилась производительность труда.
2) Определить максимально возможный прирост производительности труда, если нормативное оперативное время составляет 435 мин в расчете на смену, а фактическое – 393 мин.
